
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

До проєкту рішення чергової сесії Великомостівської міської ради «Про 

надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки по зміні цільового призначення земельної ділянки 

комунальної власності   

На адресу Великомостівської міської ради Львівської області, звернулося 

ТзОВ «Леокомерц» із клопотанням про надання дозволу на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельно ділянки по зміні цільового призначення 

земельної ділянки комунальної власності  із земель «Для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних 

організацій та підприємств» (КВЦПЗ 11.03) на землі «Для іншого 

сільськогосподарського призначення» (КВЦПЗ 01.13), кадастровий номер 

земельної ділянки 4622780400:20:000:0132, площею 3,0569га, яка розташована 

по вул. Івана Франка, 105, с. Боянець Червоноградського району Львівської 

області.  

На вищевказаній ділянці розташоване майно, яке належить ТОВ 

«Леокомерц» на праві приватної власності, а саме – нежитлові будівлі пташників 

та контора, які за Державним класифікатором будівель і споруд ДКО18-2000 

відносяться до підгрупи 1271.9 «Будівлі сільськогосподарського призначення 

інші» 

Враховуючи рішення Великомостівської міської ради №419 від 

29.09.2021р. «Про затвердження проекту внесення змін до містобудівної 

документації «Детальний план території господарського двору по вул. Шевченка 

в селі Боянець Жовківського району Львівської області», і відповідно до вимог 

чинного законодавства України, використання земельної ділянки повинно 

відповідати функціальному використанню будівель і споруд, розташованих на 

них.  

При розгляді проекту рішення по даному питанню, на  засіданні комісії з 

питань земельних відносин, природокористування, планування території, 

будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища 

Великомостівської міської ради було запропоновано запросити заявника на 

чергову сесію Великомостівської міської ради Львівської області, застережень 

по даному проекту не було, тому комісія рекомендує його на розгляд чергової 

сесії ради.  
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